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CaHTMMeTpoBasd JIeHTa.
CnpaBoOYHMK NO MaTeMaTHKE.
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YEJ10BEKaA.

o rony, ~00XBaT TOJIOBBI L oroms =0-545,,
LTY]I -IJINHA TY/IOBULLA LTYH =0.6_
b-mmmpuHa Tynosuiia b=0.31_
C-TOJILIMHA TY/JIOBUIIA c=0.10_

Lp —JIJIMHA PYK OT KOHYMUKOB Lp =0.84

MaJTblIEB 0 TyIeYa

lpl 1pz —00XBaT PYKH Y
IIPEATIIEYbS U Y 3aTISICThS
COOTBETCTBEHHO

L —amwHa HOTH OT Gefpa Ao L =0.88

lp1 =0.23 lpz =0.16




FaCCYnTaemM no qoopmyne
o0beM YyeroBeka

1

V= 6 - 3,142 : 015453 + 016 - 0,31 0’16 +

2 2 2
. PIERY 0,84(0,23% + 0,16 + 0,23 -0,16)+
0 314 0,88(0,48” + 0,23* + 0,48 - 0,23) =

= 0,0027 + 0,0297 + 0,00514 + 0,01838







